

不自扫门前雪按每平方米5元开罚单 谁没扫雪，提醒一下



因为无人扫雪，一小区内准备开车的车主无法移动自己的车辆，无奈地站在雪中。 晚报记者 廖谦 图

□晚报记者 孙娟

本报讯 今天你扫雪了吗？根据市政府发布的“除雪令”，不自扫门前雪将被开罚单，每平方米5元。昨日记者在大街小巷看到，为保证全市道路通畅和正常生产生活，多数单位积极组织清雪，但仍有个别单位对于大雪“视而不见”，门前一片“白茫茫”。为此，晚报特设“除雪红黑榜”，请市民投诉不扫雪的单位，热线电话：67659999。

昨日，记者走访了一些小区，多数居民表示从没有清理过小区内积雪，有的居民只表示清理过自家楼洞口的积雪以方便出门。

“我们缴纳的有物业费，物业公司应该负责吧？”家住工人路52号院的刘女士说。记者在多个小区内看到，扫雪的主力军大多是物业公司的人员。而在沿街一些商铺，大多数商家选择忙完自己的事情后，出门把门口位置扫除干净，路上的雪则无人过问。

昨日，市政府再次发出《郑州市冬季清除积雪规定》，要求各单位按照该规定执行，明确提出对不按规定清除积雪的单位，由市、区市政行政主管部门给予警告，并责令限期清除；各单位如果在限期内仍不清除的，按未清除面积每平方米处以5元罚款。

那么沿街的积雪该谁清除呢？市政府有关负责人表示，各单位沿街地段自围墙至道路中心线范围内的积雪，由本单位负责组织清扫。主干道交通路口的积雪，由环卫工人清除；立交桥上积雪由立交桥物业管理单位负责清除。街头游园内人行道上的积雪，由游园的管理单位负责清除。

什么时候清除积雪最好呢？根据规定，白天降雪应当在停降后立即开始清扫，夜间降雪应当在次日上班后立即组织清扫。清扫的积雪，不得在道路的车行道、人行道上堆放。禁止在公交车站、街心花坛和垃圾箱周围堆放、倾倒积雪。禁止在雪堆上倾倒垃圾、污物、污水等废弃物。

看雪说话·提醒



郑州晚报

2009年11月13日 星期五
主编 安学军 编辑 黄修成
校对 李 文 版式 陶 陶

市政府令 暴雪后8小时内须扫完

降小雪(降雪厚度在1厘米或降水量在1毫米以下)降雪停止后,4小时内把市区内主次干道的车行道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的积雪清除完毕;其他道路12小时内清扫完毕。

降中雪(降雪厚度在1~5厘米或降水量在1~5毫米)降雪开始时,在主要道路、立交桥涵洞上下引坡及重点地区撒布融雪剂。降雪停止后,6小时内把郑开大道和三环内的主要道路的车行道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的积雪清除完毕;12小时内将其他主次干道的车行道、人行道清理出来;24小时内,将支路、背街的车行道、人行道清理出来;36小时内,将所有堆在路边的积雪清运到城区外或城区河道内。

降大雪或特大雪(降雪厚度在5~10厘米或降水量在5~10毫米)降雪开始时,在主要道路、立交桥涵洞上下引坡及重点地区撒布融雪剂。降雪停止后,8小时内把郑开大道和三环内的主要道路的车行道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的积雪清除完毕;24小时内,将其他主次干道的车行道、人行道清理出来;36小时内将支路、背街的车行道、人行道清理出来;48小时内,将所有堆在路边的积雪清运到城区外或城区河道内。



正在药店咨询闻鼻通的张女士

怪！闻味治好过敏性鼻炎

孩子惊喜，家长急躁，药店忙碌，电话火爆……一个号称闻味儿就能把鼻炎治好的产品“闻鼻通”正悄然在我市流行。凭借安全、有效、快速的全新“闻味给药”方式，很多过敏性鼻炎、顽固性鼻炎、鼻干、鼻痒患者都已康复。

同禧堂大药房顾经理介绍，现在购买“闻鼻通”的患者越来越多，平均一天就有二三十人来药

店咨询，更有顾客指明购买“闻鼻通”，他们大多是自己用后效果好或朋友推荐来的。

前来购买闻鼻通的刘先生说“我患过敏性鼻炎七八年了，一到季节就犯，犯病时憋涨疼痛，脑袋像被东西罩住一样，吃不香睡不好，特别遭罪。听朋友说“闻鼻通”效果好，就试着买了几盒，当场拆开包装闻了两下，三分钟就感觉一股凉风往里

钻，鼻子呼一下就通气了，现在一直使用，不流鼻涕，不打喷嚏，可舒服了，这回来多买几盒回去。”

厂家承诺：可以免费体验疗效再购买，详情可拨打免费电话：800-880-9882咨询。笔者提醒消费者“闻鼻通”在本版下方地址均有销售。



鼻干 鼻痒 鼻塞 流鼻涕 打喷嚏 头晕脑涨 一闻就灵

奇药！闻好老鼻炎

补贴时间：11月13—11月15日

闻药治鼻炎两大奇迹 老鼻炎有效的康复

2000年，中国传统医案研究会组织全国名老中医、耳鼻喉科专家、药理学博士30余人，历时5年，通过对闻鼻通古法炮制研究，运用先进的现代提取收集挥发油技术，终于在2006年成功推出新一代闻鼻通。

专家盛赞：

闻药治鼻炎，快准狠

张戈 中华名老中医 中国中医药首席研究员
闻鼻通气味入药，以闻治病，这是中医药学的创举，更是中华民族智慧的展现。

王君 中西医药研究员教授 药理研究员
气味治病不仅是闻味这么简单，而是一种分子生物学的高科技产品。我们有理由相信它绝对能治好鼻炎。

赵冰 闻鼻通临床使用观察组组长
闻鼻通经过了12560例患者临床使用验证，9.6%的有效率，87.3%的治愈率，这在鼻炎治疗史上是绝无仅有的。

厂家补贴特价
46元/盒 原价69元/盒
5盒一周期
补贴时间：11月13—11月15日

买3赠1 买5赠2
市内免费送货

订购电话：60970868 63710113

药监部门批准的闻鼻通，不吃药、不手术，无论是过敏性鼻炎、干酪性鼻炎、鼻窦炎、副鼻窦炎，只要一闻，鼻子就通畅。

免费试用体验

- ★ 三分钟不能使你呼吸顺畅 全额退款
- ★ 检测出不是纯中药 奖励4999元
- ★ 检测出含西药、激素 奖励4999元
- ★ 3-6周期鼻炎没治好 免费赠药，至痊愈

活动地址：郑州市：百货大楼一楼药品柜、同禧堂大药房(五院斜对面)、商业大厦一楼药品柜C区、紫荆山二楼药品柜、世纪联华医药部(长江路店、经三路店、东风路店)、丹尼斯药品柜(大学路店)、北站丹尼斯一楼药品柜、金博大负一楼医药柜、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)、茂源堂大药房(大学路河医附院对面)、丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)、华润万家二楼医药柜(航海西路帝湖花园)、易初莲花二楼医药部(商城路)、新郑：新建大药房(北汽车站对面)、中牟：君达康大药房(官渡购物中心对面)、荥阳：新特药店(人民医院斜对面)、上街：万保康大药房(许昌路金好来斜对面)、新密：香港大厦一楼药品柜、巩义：金博药店(新兴路金好来大卖场)、登封：新特药店(中岳大街128号)

百十块钱治好鼻炎 医生称奇

鼻炎发作起来真是难受，打喷嚏、流鼻涕、眼痒、上腭痒，要是吸点灰尘，碰上冷空气，能一连打十几个喷嚏，用了多少药都没有治好。好朋友给我推荐【闻鼻通】，闻一闻，鼻子立刻就通了，打喷嚏、流鼻涕的症状缓解，再也不用嘴呼吸，痛快！连续使用了两个周期，去医院检查，过敏性鼻炎全好了，没想到几十年的老鼻炎，一顿饭钱就治好了，医生都称奇！

气味给药治鼻炎起效快，还能断根！

孩子用药讲究多，害怕西药激素有害，害怕用药量大，所以孩子的鼻炎总是拖拖拉拉治不好，赶上气候变化，鼻炎还会加重，影响学习不说，时间长了还损害智力。
【闻鼻通】就不一样了，纯中药制剂一次只要0.02g，深入杀灭膜炎症，药量小，效果也很好，几瓶下来症状全没了，孩子鼻子不堵不遭罪，听课精神集中，学习成绩直线上升！

过敏性鼻炎闻一闻就好 方便

上班的人用药就怕麻烦，尤其是鼻炎用药，吃的效果不好，外用的洗的贴的都不方便，【闻鼻通】治鼻炎只要轻轻一闻，装在口袋里，包里，鼻炎犯了，闻一闻，非常方便，立刻就有效果，非常舒服。